

皮造成中空的真珠袋，而在形成無核珠珠，放入的貝肉片數因使用的母貝大小而異，一般為8~10個，左右兩側共16~20個，最近一部份業者放入貝肉片橫排二段。

### 有核施術

有核施術普通都在內臟部施行，所用的核，大型的超過10毫米，挿核位置是前部唇瓣下的部位，肝的下部與內臟的背側（圍心腔之直下）。這種施術，因內臟部的皮膚筋肉很厚，從外面無法透視，所以貝肉片與核的接合要靠經驗與貝肉片脫落的情形而定，肉片脫落如多，成功率低，有人指出用此法珍珠容易變形。

### 施術時期

施術一般自10月至翌年3月，以冬季為中心，因為其他月份死亡較多，尤其是產卵期死亡率最高，其次為水溫高的夏季，所以施術必須在冬季。

### 養成與收珠

養成施術具有撒佈法，及網線及鐵絲垂下法等，垂下法是用鐵籠，中間用網絲，裝貝後自竹柵垂下，垂下水深是水面下50~60公分，施術貝的養成期間，通常2~4年，珍珠的分泌是從3、4月開始至12月停止。分泌的低水溫界限，被推定為10°C左右，水溫在20~25°C時被覆量較多。

清除養成貝的網籠是利用夏季停止施術時期，清除附着於網籠的淡水海綿與附着藻類，貝本身的海藻不必清除。珍珠是從9月開始，普通是在年底前完成，盛期是10~11月，在此期採收之。（原因是夏季充分包覆珍珠質後，於10~11月拿起，珍珠色澤、亮度佳）用手採集珍珠。

枇杷貝的珍珠是桃紅色或黃紅色，色調柔和比較單調，不像海產真珠那樣有複雜的色彩，印度人喜歡這種珍珠，所以印度、錫蘭、香港等東南亞各國為主要輸入國。



日本三共株式會社榮譽出品  
立枯病特效藥!!

日本原裝進口  
登記證：經進字0889號

# 立枯靈30%液劑

## 立枯靈的特長

- 1.能徹底消滅土壤病原菌，根除立枯病。
- 2.能促進根群發育，防止根部老化。
- 3.能使秧苗健壯，耐寒冷，耐淹水，耐搬運。
- 4.能使秧苗幼莖堅挺，機械插秧容易，不缺株。
- 5.能使移植後提早成活，並使幼苗生長力旺盛。
- 6.無刺激性、無毒性、使用方便又安全。

\* 讓立枯靈分擔您育苗的辛勞，確保您秧苗的高品質 \*

培育健苗必備良藥

徹底消滅土壤病菌



台灣總代理

中國化學製藥股份有限公司

1952-62 台北市襄陽路23號 電話：3816740-9

總經銷 寶昌貿易股份有限公司

台北市敦化南路514號之3參樓

電話：7052414・7050155